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1.​Opening 
Esther opent de vergadering om 19:00 
De 6e alv, eindelijk de laatste. 
Esther heeft een mooie pointer. 
 

2.​Mededelingen 

De vergadering wordt opgenomen. 
 
Er zijn externen aanwezig, mag dat. Wow ja fantastisch. 
 
 
Machtigingen 
Alexander Nowak machtigt Meike van Alkemade 
Jelle van der Drift machtigt Jaco de Waard  
Vera Broekmans machtigt Sterre de Gooijer 
Lauke machtigt Monty Schebesta 
Mattea Wilhelmsen machtigt Erben Klaver 
 
Je mag enkel stemmen als je USAC lid bent: 
​ Student in Utrecht bent. 
​ Of in een commissie/bestuur zit. 
 
 

2 



 

3.​Post in/post uit 

Geen post. 
 

4.​Vastellen agenda 
Aanpassing: notulen van gister uitgewerkt en nog last minute gestuurd. Als jullie dat 
goed vinden stemmen we die nu in, maar dat is aan jullie. Heel begrijpelijk als dat niet 
gebeurt het was erg kort dag. 
 

5.​Notulen extra ALV mei 
Zijn hier op of aanmerkingen over? 
Stilte 
Goedgekeurd. 
 

6.​Notulen extra ALV september 
Zijn hier op of aanmerkingen over? 
Stilte 
Goedgekeurd. 
 

7.​Notulen extra ALV oktober 
Esther: Heeft iemand die gelezen? Anders nemen we die mee naar de volgend ALV. 
Pepijn: Ik denk dat het te kort dag was. Laten we dit op de volgende ALV goedkeuren. 
 
Dan keuren we de notulen van de extra ALV’s in mei en september goed. De notulen 
van de extra ALV in oktober worden op een later moment goedgekeurd. 
 

8.​Statutenwijziging 
Esther: Afgelopen halfjaar was dit een groot thema. In september hebben we het er 
uitgebreid over gehad, zin voor zin. Vanavond zouden we de statuten graag willen 
veranderen. Dat mag alleen als 2/3e van alle leden voor stemmen. Dat is niet haalbaar, 
vandaar de andere optie: door 1 alv te organiseren, daar vast te stellen dat ⅔ niet 
gehaald is en een 2e alv organiseren waar het niet uitmaakt hoeveel leden er zijn zolang 
het maar aantal bestuursleden+1 is. Hier moeten dan ⅔ van de aanwezige leden voor 
stemmen. 
Waarom de statuten veranderen? Ze komen uit 1978. Er zijn artikelen die tegenwoordig 
niet meer mogen. Daarnaast moeten statuten van alle verenigingen veranderen voor 1 
juli 2026, waar bepaalde details in moeten, waaronder hoe het bestuur afgezet moet 
worden. Odet was vorig jaar begonnen, wij hopen het vanavond af te sluiten.  
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De concept statuten is een samenvoeging van de huidige als de standaard statuten van 
de NKBV. Daarnaast zijn er dingen in die wij als USAC graag erin willen houden. Naast 
het up to date maken is hoe je het bestuur kunt royeren duidelijker vastgelegd. 
 
Er waren wat veranderingen die we in september wilden, maar daardoor moesten we 
een extra alv organiseren. Vandaag gaan we alle punten langs die we in september 
hebben besproken, maar die van de notaris niet mochten/niet konden. 
 
Toelating door het bestuur geschiedt in afwachting van goedkeuring door de 
ledenvergadering. Dit zegt de notaris: onderstaande tekst wordt niet opgenomen. Dit is 
ongebruikelijk en onnodig.  
 
Artikel 3 lid 3 was dubbel, het is geschrapt, het staat nu alsnog in artikel 5. 
 
We wilden royement in de statuten, maar ontzetting is de wettelijke term, dus blijft het 
ontzetting. 
 
Pierre: Vorige keer stond er soms royement, soms ontzetting, is dat aangepast voor 
eenduidigheid? 
Ward: Ja, nergens staat nu nog royement, alleen ontzetting. 
 
Artikel 4 lid 5: De notaris zei dat wat wij wilden niet mogelijk is, daarom dat dit 
ongewijzigd moet blijven. 
Lid 6: Op veel plekken stond dat het schriftelijk moest worden ingediend. Er is 
toegevoegd ergens dat schriftelijk ook wordt voldaan indien elektronisch 
gecommuniceerd. 
 
Artikel 8 lid 4: Zelfde als bovenstaand. 
 
Nienke: Elektronisch indienen: stellen jullie hier grenzen aan, zoals via instagram? 
Ward: Nee dat zou dan niet mogen, maar dat kan wel in het HR staan wat dan wel mag, 
want anders heb je dat communicatiemiddelen veranderen, maar de statuten zeggen 
dat deze niet gebruikt zouden mogen worden. Misschien gebruiken we over 5 jaar geen 
email meer. 
Nienke: Dan zou ik kijken of je het wel in het HR kan verduidelijken. 
 
 
Artikel 9 lid 2: We wilden dat bestuursleden altijd door een alv kan worden geschorst. 
Notaris zegt dat dit niet hoeft, aangezien dit wordt afgevangen door andere punten. 
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Artikel 10 lid 5: We vonden dit een verwarrend artikel/lid. Er wordt gezegd door de 
notaris dat de alv zoals het er nu staat wel kan besluiten tot het afkeuren van 
overeenkomsten met derde partijen. We wilden dit duidelijker hebben staan, maar zo 
wordt het nu eenmaal opgeschreven. Wat de ALV nu zegt is nog steeds leidend, dus een 
derde partij kan niet beroep doen op bestuur dat ze de overeenkomst zijn aangegaan, 
de alv heeft dus de macht om ergens niet mee akkoord te gaan. 
 
Djoeke: Komt deze uitleg nog ergens te staan? Zodat die statuten die zo verwarrend 
waren niet weer verward worden. 
Esther: Ja, ik moet nog even kijken waar en hoe, maar dat lijkt me een goed idee. 
 
Artikel 11: Het is nodig dat in de statuten staat dat de voorzitter bestuursvergaderingen 
voorzit. Dit moet dus in de statuten. 
 
Artikel 16 lid 1: We wilden toevoegen dat de alv bij reglementen een minimaal aantal 
leden aanwezig moet zijn bij reglementenwijzigingen. Maar dit kan niet in het HR maar 
moet in de statuten. 
 
Djoeke: Vorige keer zeiden we dat in het HR staat hoeveel mensen er aanwezig moet 
zijn. Maar nu mag de quorum niet in het HR mag staan, moet het wel in de statuten, 
want anders is een alv mogelijk niet geldig te verklaren. 
Ward: Er staat hier niet dat het niet in het HR mag.  
Djoeke: Nou dat staat er nu soort van wel. Het is wel een goede regel om te hebben, 
want anders kunnen hele rare alv’s worden georganiseerd waar alleen het bestuur 
aanwezig is. We moeten dus ergens hebben staan dat er minimaal x aantal personen 
buiten het bestuur moeten zijn. 
Esther: Ik vraag me nu af waarom dit niet in de standaardstatuten staat. 
Bjorn: Is het niet zo dat de vereniging nu wel genoeg mogelijkheden heeft om hier 
tegenin te gaan? Er zijn andere middelen. 
Esther: We hebben het er nu zo vaak over gehad met de notaris wat we in het HR 
hebben staan en wat we daarvan in de statuten willen hebben, dus ik vraag me af of dit 
echt een ding is. Er moet vast een reden zijn dat ze dit niet in de statuten hebben 
opgenomen.  
Ward: Ik denk dat wat hier staat niet persé gaat over een algemene quorum. 
Esther: Dus dan zou het misschien wel in het HR kunnen? 
Djoeke: Het is misschien niet standaard om dit te hebben in het HR of statuten. Maar 
wij hebben dit als USAC ooit besloten dat dit belangrijk is. Er kan een consequentie aan 
hangen dat die regel komt te vervallen. 
Bjorn: Het bestuur moet wel ballen hebben om tegen je HR in te gaan. 
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Djoeke: Maar het is niet tegen het HR, want in de statuten staat dat het niet in het HR 
mag. Dan heeft het bestuur gewoon stevige grond om op te staan. 
Esther: Je zou kunnen zeggen dat je je houdt als bestuur aan een afspraak onderling. 
Op dit moment is het niet rechtsgeldig, dus misschien mag onze afspraak überhaupt 
niet, en dat we alleen een interne afspraak hebben dat we het zo hebben geregeld. Je 
kan met een alv dan nog steeds het bestuur houden aan wat ze doen, en ze hebben nog 
steeds zeggenschap. 
Ward: Ik denk in de praktijk dat een bestuur dit zou kunnen doen, maar ook in praktijk 
heeft de alv heel veel macht om alles terug te draaien. 
Esther: Er blijft natuurlijk eisen staan om een alv te organiseren. Maar ja, wil iemand 
nog wat zeggen. 
Monty: In feite verandert er niks, toch? 
Esther: Nou, nu zijn we ons bewust dat het niet rechtsgeldig is. 
Bjorn: De notaris zou wel echt hebben aangeraden dat zo’n quorum erin moest als het 
echt zo gevaarlijk zou zijn. 
 
Artikel 19 lid 1: We wilden dat het liquidatiesaldo door de alv kon worden vastgesteld. 
Notaris zegt dat dit onnodig is. Want bij ontbinding wordt het liquidatiesaldo al 
vastgesteld. 
Ward: Het komt uit artikel 20. Als we over vereffening praten, dan staat er dat het over 
het saldo gaat dat de vereniging nog heeft. De notaris zegt dat dit dus in het besluit tot 
ontbinding al vast staat, wat er met het liquidatiesaldo gebeurt. 
 
 
Djoeke: Weten jullie zeker dat de alv van gisteren geldig is als eerste stemming? 
Esther: De notaris is op de hoogte. 
Djoeke: In de statuten staat dat er in de oproep staat dat er een wijziging van de 
statuten gaat plaatsvinden en wat er in de wijzigingen staat. Er zijn toen gister na de alv, 
nieuwe concept statuten gestuurd. Dus ik vraag me af of je op deze manier de eerste alv 
als geldige stemming kan zien? 
Constantijn: Ik heb dit vaker zo gedaan bij de VvE, en kon toen. 
Monty: We kunnen stemmen en als blijkt dat we iets fout hebben gedaan, dan horen 
we dat vanzelf? 
Ward: Laten we wel stemmen, we hebben het eerder over gehad met de jurist van de 
NKBV, en die zei dat het moeilijke regels zijn en die kunnen we een beetje buigen 
vanwege de praktijk. Dit wordt meestal gewoon goedgekeurd. Ja het staat misschien 
anders in onze statuten, maar omdat het vaak zo moeilijk, en in dit geval erg oude 
statuten zijn, wordt het vaak wel goedgekeurd omdat het in de praktijk dan anders 
loopt. 
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Djoeke: Ik vind het wel belangrijk dat dit niet gewone praktijken worden, dat alles zo 
laat komt. Want we hebben die statuten en regels met een reden. 
Esther: Dit zou ook niet gebeurd zijn als de nieuwe conceptstatuten gewoon optijd 
binnen waren gekomen. Helaas was dit de samenloop van omstandigheden. 
Djoeke: Het is nog steeds belangrijk om dit zo goed mogelijk wel te blijven doen, anders 
heb je continue verrassingen. 
Esther: Wij hebben echt 2 keer gebeld of de september alv de eerste stemming mocht 
zijn. Eerst leek dat het geval, maar toen kregen we last minute te horen dat het toch niet 
mocht. Dus daarom dat het nu zo gegaan is. 
Ward: We weten nu ook beter hoe het werkt met de statuten, dus we zetten het ook in 
de witboeken, zodat het de volgende keer makkelijker gaat. 
 
We gaan stemmen: 
Er moet een 2/3e meerderheid van uitgebrachte stemmen zijn, ongeacht het aantal van 
de ter vergadering aanwezige of vertegenwoordigde leden. 
 
Uit de zaal telt Pepijn Tils de stemming mee. 
 
Voor: 49 
Tegen: 0 
 
Dan zijn de statuten bij navolgende hamerslag gewijzigd. 
 
Getekend: 
Max Roebeling​ ​ ​ ​ ​ Esther Gijsbers 
Secretares/Ab actis​ ​ ​ ​ ​ Voorzitter/Praeses 
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9.​Voorstel tot HR wijziging: Moties 
Er wordt al jaren geprobeerd moties toe te voegen aan de vereniging 
Bjorn: Ja! 
Het duurde even, nu waren er wat wijzigingen die we graag wilden zien aan de moties. 
Dit was omdat we dingen hadden opgeschreven in het begeleidende document, maar 
deze eisen in het begeleidende document stonden niet in het HR, wat het niet bindend 
maakt. Dus dit hebben zoveel mogelijk toegevoegd aan het HR. Motie dient minimaal 14 
dagen voor een alv bij het bestuur ingediend te worden. Verder mag een motie niet in 
strijd zijn met de wet of een ander geldend document.  
Bestuur controleert binnen 3 dagen of een motie voldoet, zo niet, dan krijgen de 
indieners nog 4 dagen om het aan te passen. 
 
Nienke: Je weet dat je mensen een vrijbrief geeft als ze nog 2 dagen hebben om aan te 
passen. Je stelt geen beperkingen tot het aanpassen. Inhoudelijk kan de motie helemaal 
worden aangepast in die 2 dagen. 
Esther: Ja dat kan dan inderdaad. Maar daar hebben we dit voor. Slide verandert. Indien 
een motie niet voldoet aan abc (van het HR), dan wordt die niet besproken op een alv. 
Nienke: Maar dan mogen ze het aanpassen na de alv? 
Esther: Nee dat kan niet. 14 dagen van tevoren van de alv komt de motie bij het bestuur 
binnen, dan controleert het bestuur de motie, daarna hebben de indieners 2 dagen de 
tijd na de controle om de motie aan te passen mocht er iets fout in staan, of in strijd is 
met de wet of andere geldende documenten. Het zou inderdaad raar zijn als mensen na 
de alv nog kans krijgen om de motie aan te passen. 
Arthur: Stukken moeten 8 dagen voor een alv worden meegestuurd, maar als een stuk 
pas binnen 14 dagen wordt gestuurd dan komt het niet uit met de 8 dagen. Stel het 
bestuur stuurt 11 dagen voor de alv stukken uit en iemand wil daarover een motie 
indienen, dan kan dat niet. 
Monty: Dat is niet waar moties voor zijn.  
Esther: Een motie is meer een idee vanuit de leden en het dwingt af dat er een 
stemming op de alv moet komen. Er zijn ook andere manieren om te laten zien dat je 
het niet eens bent met de stukken/onderwerpen van de alv. 
 
Bij K een typfout, excuus. Bij J hebben we nu dat bij indien een motie niet wordt 
uitgevoerd dan moet het bestuur verantwoorden waarom dat niet gebeurt. Eerst stond 
er dat er alleen uitleg moest gegeven worden. Verantwoording is meer bindend. 
 
 
Nienke: Komt er een lijst met aangenomen moties van de desbetreffende alv? 
Ward: Het is van alle moties die op dat moment zijn ingediend. 
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Djoeke: Ik ben het niet eens met H. Er staat: aangenomen moties zijn zwaarwegend, 
maar niet bindend. We hadden bedacht dat een motie alleen mag worden verweerd als 
het niet haalbaar is. Er mist nog een stukje houvast voor bestuur waarom ze iets niet uit 
moeten voeren. En voor de alv is het dan duidelijk waarom het bestuur tot deze 
beslissing is gekomen. 
Esther: Ik denk dat het beperkend voor moties kan zijn om nu af te kaderen dat alleen 
bepaalde moties mogen worden ingediend. Ik snap je punt heel goed, maar ik denk dat 
het beperkend kan werken als we nu gaan zeggen welke moties niet ingediend mogen 
worden. 
Bjorn: Er staat nu ook dat als het niet realistisch is, dat het bestuur te druk is 
bijvoorbeeld, dan kan het als goed genoeg reden zijn. 
Truusje: Het doel is toch meer dat er een manier is dat de vereniging zich meer kan 
laten horen? Het hoeft niet nu al dichtgetimmerd te worden. 
Djoeke: Ja, het kan inderdaad wel later worden gewijzigd, mocht het niet werken.  
Sterre: Is er een manier voor leden om te zien dat bepaalde moties in gang zijn? Want 
anders krijg je dubbele moties. 
Esther: Ik zou voorstellen om een motie lijst op de site zetten bij de alv stukken. Dan is 
dat altijd overzichtelijk. 
Djoeke: Hier staat nu eigenlijk dat alumni wel iets mogen indienen, maar niet iets 
mogen ondersteunen. Is dat de bedoeling? 
Esther: Ja, nu mag een lid een motie indienen en dan heb je nog 2 stemgerechtigden 
nodig. Bij een alumnus moet je nog 3 mensen zoeken. Het lijkt me wel wenselijk dat 
deze mensen zich wel kunnen laten horen. 
Bjorn: Het is prima om een alumnus een motie te laten opstellen als iemand het dan 
moet doen. Zolang er dus maar 3 stemgerechtigde leden zijn die het steunen. Iemand 
moet het eenmaal schrijven, dus het is onhandig als dit niet een alumnus zou mogen 
zijn. 
Erben: Staat er niet dat een minimaal aantal mensen het moet ondersteunen? 
Esther: Ja, in de eerste zin. 
Erben: Oh… 
Karim: Wordt er dan gestemd over de moties in de alv zoals er over andere dingen 
wordt gestemd? Dat staat hier niet expliciet. 
Esther: In de statuten staat hoe er gestemd wordt over dit soort zaken. 
Erben: Waarom 3 mensen en niet meer? 
Esther: Voor het indienen van een motie moet een drempel niet te hoog liggen. Je moet 
hiervoor al 3 mensen bij elkaar halen om het in te dienen. De alv kan het dan nog steeds 
tegenstemmen. De drempel voor het bespreken moet laag blijven. 
Karim: Zou je de alv kunnen motiebommen? Dat je onbeperkt moties indient? 
Bjorn: Het lijkt me dat het in het belang is voor leden dat er niet té veel alvs worden 
georganiseerd. Dat gaat ook ten kosten van klimmen. 
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Esther: Ja, het kan, maar is onwaarschijnlijk. 
Djoeke: Typfoutje bij punt C. 
Bjorn:  typfout moties lid i: motie lijst -> motielijst 
Esther: en punt k weg. 
 
Stemmen over voorstel HR wijziging: Moties. 
 
Voor: 48 
Tegen: 0 
 
Dan is de HR wijziging: Moties, bij navolgende hamerslag ingestemd. 
 
 

10.​ Voorstel tot HR wijziging: Donateurs 
Naar aanleiding van het nieuwe lidmaatschap: oude garde die zijn ingestemd, moet 
donateurs worden aangepast. Er staat nu dat donateurs toegang hebben tot alle 
activiteiten. Dus zouden we graag deze zin willen aanpassen. We willen dat er komt te 
staan dat er toegang tot activiteiten is wanneer er toestemming is van het bestuur. 
 
Pierre: Wordt dit dan net als met de oude garde dat de donateurs zich nog uit kunnen 
schrijven. 
Esther: Er zijn… oh nee dat wilt Max zo zeggen. Er zijn donateurs. 
Meike: Hebben jullie een idee waar ze dan ongeveer heen mogen? 
Bjorn: Ik zou zeggen dat de richtlijn ongeveer hetzelfde is als de oude garde. 
Djoeke: Dit verschilt heel erg per casus. 
Ward: En bij de oude garde staan uitzonderingen, dus hier verder dichttimmeren is 
onhandig. 
 
Stemmen: 
Voor: 48 
Tegen: 0 
 
Bij navolgende hamerslag, is de HR wijziging tot donateurs aanpassen, ingestemd. 

 
 

11.​ Voorstel tot HR wijziging: HR updaten naar 
aanleiding van de statuten 
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We willen de artikel verwijzingen van de statuten die in het HR staan updaten. Verder 
staan er dingen dubbel in het HR of statuten of ze spreken elkaar tegen.  
 
Nienke: Hoe wil je hiermee omgaan als de statutenwijziging zoals zojuist, misschien niet 
rechtsgeldig is? 
Bjorn: Misschien nu even toevoegen dat dit alleen wordt gedaan als het geldig blijkt te 
zijn. 
Djoeke: Dat stukje onderaan, over elektronisch/schriftelijk, dat staat nu al in de statuten 
toch? Misschien goed om dat volgend jaar, als het hele HR even wordt doorgespit, dat 
dat eruit wordt gehaald. 
Ward: Ja. Dus dat gaan we nu dan niet veranderen. 
 
artikel 7 lid 3 –. Lid 2 
 
Stemmen: 
Voor: 48 
Tegen: 0 
 
Bij navolgende hamerslag is het voorstel om het HR aan te passen naar aanleiding van 
de statuten, ingestemd. 
 
 
 
 

12.​ Voorstel tot HR wijziging: Controle HSHG door de 
Kascommissie 

Er staat bij matcom en fiscus dat ze door de kascom worden gecontroleerd. Dit willen 
we toevoegen aan de HSHG, namelijk dat die ook wordt gecontroleerd. 
Esther: Dit is precies hetzelfde als bij de matcom en fiscus, alleen de naam HSHG is 
anders. 
 
Stemmen: 
Voor: 48 
Tegen: 0 
 
Bij navolgende hamerslagis het voorstel tot HR wijziging dat de HSHG door de kascom 
wordt gecontroleerd goedgekeurd. 
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13.​ Jaarverslagen 

a.​Algemeeen 
We hebben het heel erg naar ons zin gehad. 
De partnerloze dinsdag hebben we officieel gemaakt. 
We merkten dat als we zeiden dat mensen werden aangespoord alleen te komen dat 
het wel gebeurde en ik denk dat dit wel prima heeft gewerkt. Iemand die dit niet echt 
vond? 
stilte 
 
Verder hebben we de Oude Garde (Gouden Garde?) als nieuw lidmaatschap. Er is flink 
wat bewogen hierdoor. Ik hoop dat door de gesprekken die we hadden, we weer wat 
nader tot elkaar zijn gekomen. 
We hebben een familie en vriendendag georganiseerd. Echt mega succesvol, we waren 
met 50 mensen ongeveer. Het was heel leuk met een bbq achteraf. De ouders zijn tot 
halverwege de klimmuur gekomen en willen volgend jaar graag terugkomen om hoger 
te komen dan dit jaar. 
NKBV midden Nederland borrelt elke vrijdag bij MNN. Het lijkt hen leuk als we daar eens 
per maand aansluiten, zodat we eigenlijk wat meer een beeld krijgen van elkaar en wat 
meer een brug te slaan. We zijn eigenlijk heel vergelijkbare verenigingen, dus mooi als 
we meer contact kunnen krijgen. 
 

b.​Praeses 
Veel contact met externe partijen. Veel met KMU, samen met de OC. We konden elkaar 
altijd vinden. Pilot met MNN doorgezet en veel mensen klimmen daar nu. Hopelijk 
kunnen we er een mooie deal houden met de nieuwe hal. 
Rock steady is echt top, dat we daar elk jaar mogen komen is fantastisch. Ik weet niet of 
jullie dat mee krijgen, maar iemand van daar slaapt gewoon in een kantoor zodat dit 
door kan gaan. Ze waren ook enthousiast over de familiedag. 
De Pnyx was ook een groot dingetje. We zijn verhuisd naar de Bolognalaan. Daar 
hebben we een shared office ruimte. We hebben ons uiterste best gedaan zo betrokken 
mogelijk te zijn. Ik of Olivier waren er altijd bij en nu zijn we het enige parttime bestuur 
die een eigen werkplek hebben binnen de shared office. 
Veel contact gehad met de NSAC en andere SACs en dat was ontzettend leuk. 
De vergaderingen met NKBV waren goed en hopelijk komen die borrels er. 
 
Verder wilde ik meer inzetten op veiligheid zowel fysiek als sociaal. Ik heb met 
NKBV-Noord een lezing daarover georganiseerd. Dit was goed bezocht. Met het 
alpencomesariaat hebben we workshops in groepjes gedaan en wat je doelen zijn als 
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alpinist, en hoe je daar komt. En een touwavond georaniseerd om maarliefst 38 
USAC’ers door de C1 te laten komen. 
Met Lotte de gedragscodes erdoorheen weten te loodsen. Ook hebben we een video 
gemaakt voor de kaderbijscholing van de NKBV. 
 
Statuten en moties zijn er doorheen, daar ben ik erg trots op. Verder een aantal 
commissies gedaan wat echt heel leuk was. Nu aan het werk om een dies neer te zetten 
met de feestcie. Rock-in is doorgestart, daar zijn we hard aan het werk. Ik zat op een 
eeuwige sidequest, bijvoorbeeld de toughtag actie. 
En foto’s oh en mijn bachelor gehaald. 
ZINGEN!!! 
 
Karim: Dank voor je inzet. Ga jij nou NSAC bestuur doen? 
Esther: Ja klopt. Eerst 2 weken vakantie en dan met een leuke groep bestaande uit 6 
meiden en 1 gast het NSAC bestuur doen. Heel veel zin in. Samen met Fé ga ik het ZP 
organiseren. 
Yu-Lan: Wat was het leukste afgelopen jaar? 
Esther: Veel foto's, dat was allemaal echt heel leuk. We hebben veel diesen bezocht. 
 
 

c.​Vice-Praeses 
Zwoele stem ollie praat 
 
De borrels wilde ik wat meer laten leven. Het is nu op donderdag ipv dinsdag. Ik lig er 
dan iig wel af. Ik weet niet hoe het met jullie zit?  
De lezingen zijn wat meer opgezet. 1 gehad en er komt er nog 1 op donderdag 20 
november. Die gaat over voorklimangst. Super interessant wordt gegeven door … Ja 
naam vergeten. Oh Fadjana? 
Commissies mocht ik overzien. Dat was een hoop werk eigenlijk, dat ging niet altijd even 
soepel. Ik heb geleerd hoe je Google Forms kan opzetten. Commissieplan enigzins 
geslaagd, er wordt veel doorgewisseld. 
Verder veel BBQ’s waar ik echt veel heb gebbqd. En Monty was mijn partner in crime. 
Aan het einde van het jaar hadden we door hoe het werkt. Jammer dat dat voorbij is. 
Ook heb ik mijn OVSP gehaald. 
Ik ga volgend jaar naar nieuw zeeland. Oh nee over een maand al. Jullie gaan mij zo erg 
missen. Ik jullie ook hoor. 
Ik heb mijn SVH gehaald. Ik heb 1 examen gehaald, sociale veiligheid en hygiene voor 
mijn barwerk. 
 
Sterre: Wat was jou favoriet moment dit jaar? 
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Olivier: Ik was amper op weekenden mee vorig jaar. Maar dit jaar ben ik af en toe mee 
geweest en dat vond ik toch wel heel erg leuk, dus daar is wel veel lol van gekomen.  
Maren: Rondje van de zaak is toch altijd het goede antwoord.  
 
 
 

d.​Ab actis 
Mooie Max spreekt: 
 
Heel fijn weer de nieuwsbrieven geschreven. In het begin wel zoeken, dankjewel Erben 
met helpen. Ze zijn allemaal op tijd gekomen. Drie opgevangen door bestuursgenoten 
toen ik in Peru was.  
Promo via USACtueel gedaan. Heeft denk ik wel gewerkt om mensen beter (kortdag) te 
informeren. Overzicht soms wel moeilijk te bewaren, maar wel gelukt. 
Naaktkalender: mega side-project. Ze liggen hier, je mag ze halen als je ze hebt besteld 
of nog één van de overige 11 kopen. Ontzettend leuk. Dankjewel ook Annelou voor het 
helpen. 
 
Hij wordt even laten zien aan de zaal door schoenloze Constantijn. 
 
Ik heb mn best gedaan meer donateurs te krijgen, het zijn er nu 200% meer: nu 
maarliefst 3. Daar mogen we trots op zijn. Als we dit doorzetten hebben we over een 
paar jaar er een hoop. 
Vragen? 
 
Noa: Wat was jouw leukste moment? 
 
Max: ik denk de naaktkalendershoot op het strand  
 
Floyd: met de legendarische foto van Floyd 
 
Monty: wat was jouw favoriete nieuwsbrief 
Max: degene wanneer ik in Peru zat en een klein stukje schreef met wat foto’s 
 
Esther: wat dacht je toen je een muts kreeg? 
 
Max: ja verbaasd maar wel leuk 
 

e.​Fiscus 
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Ja Hallo 
 
Echt een top jaar gehad. Ik wilde meer visualtisatie van financiën. Mooie kleurtjes. 
Verder gekeken naar het eigen vermogen en liquiditeit. En het bleek dat we nét genoeg 
geld op de rekening hadden. We hadden na de alpencamping 200 euro over. Het was 
even moeite dat mensen optijd betaalden om genoeg geld op de rekening te behouden. 
De band was heel leuk. Helaas is de band wel een beetje uit elkaar gevallen nu er 4 
mensen uit gaan. En ik heb ook met de buscommissie samengewerkt om te kijken 
wanneer de USAC een bus zou kunnen kopen. 
Ik heb helaas mijn pols ernstig geblesseerd, waardoor ik niet meer met 2 handen kan 
klimmen afgelopen jaar. Ik ben wel veel mee geweest als instructeur. Ik ben nu pb’er 
geworden. Ondanks de pols alsnog 12 weekenden geklommen met 1 arm.  
En een leuke bonus kwam van fysiofabriek of we partners wilden worden. Nu hebben 
we een inloopspreekuur en dat we binnen 72 uur gewoon een afspraak kunnen 
hebben, en daarnaast geven ze ook nog eens lezingen. Ik ga ook een halfjaar naar 
Japan, daarna kom ik graag terug.  
 
Floyd: Wat was je favoriet bankafschrift? 
Bjorn: Moeilijke vraag zeg. Ik denk er even over na. 
Esther: Wat is het snelste dat je een declaratie hebt terugbetaald? 
Bjorn: 1 minuut of korter. 
Floyd: Ik kan dit beamen. 
Sterre: Wat geef je je opvolger mee als advies? 
Bjorn: Niet te zuinig doen met het geld. 
 
 

f.​ HSHG 
<iets over de boete> 
Tijdens het introweekend in maart bleek er een extra bus te zijn. Ik kreeg dit destijds om 
1600 te horen en kon zo laat nog niet iemand vinden die de bus kon ophalen. Ik ben 
uiteindelijk zelf vanuit amsterdam naar utrecht gekomen om zelf de bus alsnog op te 
halen samen met iemand van het weekend. Ik had de bus neergezet bij het huis van een 
kader lid maar ben tijdens alle vermoeidheid vergeten om betaald te parkeren. Tijdens 
de laaste kwartier van betaald parkeren heb ik uiteindelijk toch een boete gekregen. Ik 
heb besloten om dit niet door te rekenen omdat ze er zelf niet bij waren en ik als hshg 
de boete had gereden. Ik heb bezwaar aangetekend maar heb tot op heden 
inhoudelijks niks gehoord van de gemeente. In overleg met het bestuur hebben we er 
voor gekozen om af te boeken op de hshg overig 
 
Ik ben kaal gegaan, want de kapper had het verpest. En het is in traditie van de HSHG. 
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Verder nog wat dingetjes gedaan voor de formulieren op de site. Ook kader geworden. 
Binnekort ga ik samenwonen met mijn zus. Het wordt erg burgelijk. 
En lekker bij geslapen op weekenden.  
 
Erben: Wat was je favoriete berg die je hebt beklommen. 
Constantijn: Ik heb niet zoveel beklommen. Het was taai. Hopelijk deze winter beter. 
Madieke: Wat was je favo weekend wijn? 
Constantijn: De wijn van dit weekend uit de grot was wel erg lekker. Ik zat even vast 
omdat die fles met mij mee MOEST. 
 

g.​Matcom 
MatMan!. 
 
Veel leuke dingen gedaan. In de zomer een maand weg geweest. Ik heb ook 
gekayakked. DJ Lieuwe strikes again. Gran paradiso beklommen met Annelou. 
Verder met de rest van deze mensen een hele leuk tijd gehad.  
Ook veel gedaan voor de USAC trouwens.  
Ik heb de invetaris in een nieuw jasje gestoken. Ik had veel moeite met veel logistieke 
dingen. Hoe lang is het touw nou echt, wat heb ik in mijn handen, hoe oud is het etc. Nu 
is daar een mooi overzicht van met duidelijke labels.  
Verzekringstechnisch wat geregeld, om beter te bepalen wat leden moeten betalen 
mocht er iets kapot gaan. De verzekering vergoed namelijk niet alles. 
Veel oude dingen afgeschreven. Helmen en touwen van 10 jaar oud. Daar moet je niet 
mee klimmen. 
Bieb doorgenomen. Veel oude meuk, waarom hadden we dat nog in de kasten staan. 
Ok Esther had een boek geleend dit jaar. Voor degenen die het niet weten, in de sheet 
staan echt 500 boeken die je kan lezen, ook gewoon leuke boeken over de mount 
everest bijvoorbeeld. Boekjes ook een nummertje gegeven voor de adminstratie. 
Aan een nieuw huursysteem gewerkt. Ik weet nu waar alles is. Ik weet wat mensen 
moeten betalen en dat maakt het makkelijker om de inkomsten hieruit beter te 
schatten. Meer controle op handtekeningen, dat werkt nog niet perfect, maar wordt 
opgepakt door Bo. 
Nog wat dingen besteld voor USAC. 
Ook geregeld dat we bij DMM dingen kunnen inkopen. De oude leverancier is gestopt 
met leveren, maar nu bestellen we daar direct. Dat is gunstiger dan kunnen we tegen 
net wat lagere prijzen inkopen doen. 
Verzoolactie georganiseerd. 
Dit was het. 
 
Djoeke: Zitten er consequenties aan dat we meer materiaal hebben dan verzekerd is? 
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Lieuwe: Ja, stel: alles gaat in de fik, dan krijgen we tot het maximale bedrag verzekerd. 
De rest is verloren. Het was ook een probleem als we niet konden bewijzen dat we het 
hadden gekocht. Dus daar had ik ook aan gewerkt. 
Bjorn: De facturen van de mammut deal kunnen gelden dan toch? 
Sterre: De verzekering kan wel wat hoger toch? 
Bjorn: Ja, dat kan makkelijk. 
 
 
 
 

h.​OpCom 
Ik was dit jaar de eerste opleidingscommissaris. Ik heb verzonnen wat de opcom 
eigenlijk allemaal moet doen. 
Grootste deel is kader taken, en io’ers indelen op weekenden. 
Pvb’s kaderklasje etc. 
 
De structuur van de routebouw en klimtrainingscommissie is iets veranderd. Ze zijn nu 
meer hun eigen groepje, maar de verantwoordelijkheid ligt bij de OpCom.  
HR wijziging gedaan, wat de kerntaken zijn van de OpCom. En ik heb de muts afgemaakt 
eindelijk. 
Kaderwaardering. Kaderbedankdag georganiseerd. Gezellig bij mij thuis. Kosten van 
kader zijn omlaag gegaan. Helaas, nog geen kader gadget. Wel heb ik dat geld 
gereserveerd voor volgend jaar. Gemeente subsidie gevonden om daar nog eens 800 
euro bij te doen.  
 
Karim: Is dat de veldfles of iets anders? 
Ward: het idee is iets anders, maar dat is aan 97 
 
En ik heb een kleine kaderpin besteld voor het kader van het jaar om uit te delen. Maar 
die is er nog niet dus komt nog. 
 
Verder zijn er 7 nieuwe routebouwers en zijn er veel bouwmogelijkheden bij gekomen 
bij Kalymnos en krijgen zij ook vergoeding. 
 
Kalymnos: veel nieuwe routes gezet. USAC wedstrijd. Pvb locatie geworden, voor SKI-SP 
kunnen mensen nu gewoon in Nederland op PvB gaan, en dat hebben ook al 7 USAC’ers 
gedaan. Meer usacers bij kalymnos aan het klimmen, joepie. 
 
 
Contact IO’ers:  
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Klimmers gematch met mensen die examen moeten doen en afnemen.  
 
Een wilde Nils verschijnt. 
 
40 io ers naar 7 io ers, waarvan 4 klaar zijn voor pvb. 
2 pvbs bijgekomen 
 
Ik ben pb geworden, en nu leercoach io. 
Gebroken enkel en burn out verslagen. 
 
Kaderstatistieken. 
50 kaderende kaderleden 
227 kaderdagen, waarvan 43 door io’ers 
161 indoor waarvan 57 door io’ers 
4 weekendjes niet doorgegaan. 
​ 2 door de tradcursus 
​ 2 door te laat kader zoeken. 
 
 
Kaderaantallen indoor: 
Bjorn 11 
Odet 10 
Joran 8 
 
Kaderaantallen outdoor: 
Ward 20 
Casper 15 
Patrick en Ferd 13 
 
Waar ik het meest trots op ben is dat we 30 (!) nieuwe kaderlicenties hebben.  
 
Karim: Lekker gedaan. Tradcursus eerder doen, dat wilden we toch juist later doen?  
Ward: Ja, je hebt nog steeds overlap, maar als we het eerder doen heb je minder 
overlap, dat maakt het moeilijk om veel kaderleden te vinden.  
Noor: Wat was je favoriet weekendje? 
Ward: Afgelopen introweekend was echt mega gezellig en super leuk intro groep. 
 

14.​ Afrekening Matcom 
Wie heeft er zin in een gedetailleerde toelichting? 
Ik stel voor dat je vragen stelt. 
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Yulan: Iets van welk materiaal je er denkt dat er  bij zou moeten komen? 
Lieuwe: Ik denk dat we stijgijzers en pikkels structueel tekort komen. En lawinepiepers 
hebben we ook een paar extra van nodig. Maar die zijn duur dus dat is gelijk een groot 
onderwerp. Ook misschien 1 of 2 extra alpentouwen. Maar die kan Bo ook wel kopen.  
 
De schadevergoeding: bij de halv kwam de vraag of dit ook bij het overzicht kon komen. 
Ik heb erbij gezet wat de inkomsten zijn van materiaal gerelateerde dingen. Dan zie je 
ook gelijk wat we vragen en wat we terugkrijgen. 
 
Yulan: Je hebt maar 60 euro uitgegeven aan topo’s? Waarom niet meer? 
Lieuwe: Ik kreeg geen aanvragen. En zonder aanvragen weet ik niet wat ik moet kopen 
en ik wil dat niet op mijn eigen instinct inkopen. 
Yulan: Voor de volgenden matcom: nice om dan te gaan vragen wat voor een topo’s 
mensen zouden willen. 
Lieuwe: Ik had het wel gevraagd aan bijvoorbeeld de alpiene klimweek, maar daar 
kreeg ik geen echt antwoord op. 
Ward: Mocht je een keer een topo willen maar die hebben we niet, vraag het dan, dan is 
er overzicht voor de matcom. 
Lieuwe: Ik wilde ook dit toevoegan aan de site dat je bij de matcom kan aankloppen om 
topo’s te kopen. Dat scheelt jezelf ook geld. 
Djoeke: Ook goede om in de bieb zo’n berichtje te zetten dat als je iets niet ziet staan 
dat mensen dat bij de matcom kunnen aangeven. 
 
 
 

15.​ Afrekening HSHG 
Post 5. Het ging niet door. 
 
Bjorn: Gezien de tijd, je hoeft niet alles toe te lichten, maar laten we het doen op basis 
van mensen hun vragen? 
Constantijn: Ja lijkt me goed, stel alle vragen die je hebt! 
Monty: 13, waarom is het 2 cent goedkoper dan begroot? Wat is daar gebeurd?! 
Constantijn: Even rekenen … Het is volgens mij een berekening fout van de computer. 
Afrondingsfoutjes, die elke computer maakt. 
Bjorn: Ja als je je 3 cent terugwilt, moet je wel bewijs leveren ;). 
Nils: 12, waarom is dat zoveel goedkoper? 
Constantijn: Dat is een onderhoudsweekendje. En die worden goed gefinancieerd, 
maar dat geld was niet persé nodig. Dat geld hebben we ergens anders kunnen 
besteden dus. 
Nils: Maar ik krijg geen geld terug? 
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Constantijn: Nee, uh, nee is het antwoord 
Monty: Is 16 het ovsp weekend dat niet doorging? 
Bjorn: Nee die was doorgegaaan dit is iets anders. 
Constantijn: Er was begroot voor 2 bussen, maar als er 1 niet mee gaat dan scheelt dat 
heel erg in kosten. Uiteindelijk hoefde er dus maar 1 bus mee. 
 
Lieuwe: Waarom zijn 15 en 25, 100 euro duurder? 
Constantijn: 15 staat bij de uhh, toelichting, gek getankt. Zie Glees, dat weekend was 
moeilijk, een reeks van ongeluk en gedoe. Alternatief was ervoor doorgegaan. Dus toen 
ben ik meegeweest om dat weekend te begeleiden. Was leuk. 
Olivier: en de andere? 
Constantijn: [iets met dat Constantijn daar als BHV’er bij moest zijn] 
 
Ward: Sorry dat ik het niet eerder heb gezien. Het vals weekend was best duur 
geworden, maar er is veel geld naar het ettringen te gaan, niet alles is daarvan gebruikt. 
Kunnen we het overgebleven geld van ettringen naar het vals weekend laten gaan? 
Constantijn: Ik vind het moeilijk. 
Bjorn: Dat zou neerkomen op 200 euro terug naar de deelnemers van trad cursus. 
Djoeke: Waarom is dat geld over? 
Constantijn: Brandstof en km vergoeding waren goedkoper. Dus in totaal was het bijna 
100 euro goedkoper.  
Djoeke: Deelnemers hebben een normale prijs voor betaalt toch voor ettringen? 
Ward: Ja. Voor Vals was relatief duur geworden. 130 moesten ze betalen.  
Constantijn: Ik had  aan het begin de verkeerde kader prijs gebruikt, dus dat is een 
beetje anders begroot, maar wel rechtgetrokken. Tijdens vals weekend was er ook 
iemand alleen maar 1 dag gekomen. Gezien dat ze zelfstandig is gekomen hebben we 
deze persoon minder laten betalen. Daardoor lag de subsidie dat weekend wat hoger 
voor dat weekend. 
Ward: Mijn vraag is: kan de subsidie van Ettringen naar Vals laten gaan omdat ze die 
van Vals zijn misgelopen. Het Vals weekend was ook 1 van de duurste weekenden van 
het jaar. 
Djoeke: Ik zou niet zeggen dat ze subsidie zijn misgelopen op Ettringen, aangezien ze 
daar gewoon een normale prijs hebben betaald. 
Constantijn: Ik vind het ook oneerlijk, want er zijn klimtripregels. We zouden dan de 
deelnemersprijs een beetje aan moeten passen en de kosten die anders vallen worden 
verdeeld. We kunnen beter deze signalen gebruiken om het patroon te bestrijden, ipv 
nu deze ene keer dit zo op te lossen. 
Yulan: Ik vind wel dat het verschoven kan worden, want de tradcursus is duur en 
intensief. Als het iets goedkoper kan dan is dat prima.  
Esther: Waarom was het zoveel duurder? 
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Constantijn: Brandstof was veel duurder uitgepakt. 
Nils: De vraag is of je de tradcursus als 1 geheel wilt zien of dat je elk weekend als een 
weekend los wilt zien. 
Constantijn: Ik zou het al met al als 1 geheel zien. 
Nils: Als je het ziet als 1 cursus dan kan je dit zien als dat er zoveel geld is voor de 
cursus en dan kan je alles wisselen, maar als je het als 2 verschillende weekenden ziet 
dan zou je het niet wisselen. 
Djoeke: Zoals het nu begroot is, zijn het aparte weekenden. Dit zou in de toekomst wel 
anders bedacht kunnen worden natuurlijk, want het is natuurlijk wel 1 cursus. Dit is 
misschien een discussie voor de beleids ALV. Maar willen we dit nu zo houden of gaan 
we dit nú met terugwerkende kracht aanpassen? 
Esther: Het klinkt alsof het volgende bestuur moet gaan kijken of de tradcursus als 1 
geheel te zien, of als losse weekenden. Maar voor nu gaan we kijken of we 200 euro 
terug uitkeren aan de deelnemers. 
Bjorn: We kunnen er zo even kijken na het fiscus plaatje van wat er over is, dan kunnen 
we zien of dit inderdaad van de HSHG over is. 
 
Constantijn: De tradcurusus is wel echt super gaaf trouwens. 
Esther: Mee eens. 
 
 
 

 
 
 

16.​ Afrekening Fiscus 
Er is 4202,25 euro over tov de begroting. Hoe kan dat? Zie het plaatje. 
 
DW is niet doorgegaan. Materiaal inkomsten waren wat hoger. Nou en nog wat dingen. 
Is het nu een beetje duidelijk? We komen zo nog op wat we daarmee willen doen.  
Voor nu: zijn er vragen? 
 
Djoeke: 31, borrels, waarom is daar niks uitgegeven? 
Esther: Er waren geen thema borrels, daarom konden we niet echt geld uitgeven. Daar 
was het geld vooral voor bedoeld. 
Bjorn: We wilden de borrels wat leven in blazen, maar we wisten nog niet wat we 
konden doen met geld, dus het was nog wat meer alleen oproepen. 
Esther: De commissie leefde ook een tijdje niet zo erg. We wilden misschien ook het 
eerste drankje op de USAC doen, maar dat leek ons toch niet zo handig. 
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Olivier: Maar daar komt verandering in. 
 
Truusje: 46. Van wat ik weet gaat representatie ook over diesen, waarom is daar nog 
wat van over, want jullie waren op veel feestjes, right? 
Bjorn: We hadden vaak een auto, wat de kosten flink drukt, tov van de trein. En soms 
zijn we het vergeten te declareren. 
Olivier: Mag dat nog?? 
 
Djoeke: 51. Jullie hebben 3 keer zoveel alvs georganiseerd dan normaal, hoezo is het 
dan goedkoper dan normaal? 
Bjorn: De grootste kosten voor de alv pot  is de wissel alv, de rest was dus eigenlijk best 
goedkoop. De Florin heeft ons af en toe wel echt goedkoper laten afrekenen dan 
eigenlijk afgesproken, dus dat was een meevaller. 
 
Sterre: 64. Waarom zijn de kosten zoveel hoger? 
Bjorn: De stuntteam kosten staan altijd aan 2 kanten, dus die inkomsten en uitgaven 
cancelen dan elkaar uit. Dus de kosten hier zijn de reserveringsinkomsten die volgend 
jaar worden uitgegeven, dus er is eigenlijk meer binnengekomen. Dit wordt dan volgend 
jaar weer uitgegeven. 
 
Monty: Is er geen reservering voor het 100 jarige lustrum? 
Bjorn: Daar wilden we nog wat over voorstellen. 
 
Erben: 67. Er staat geen reservering voor de almanak? 
Bjorn: Die hadden we aan het begin van het jaar uit de reservering gehaald, want het 
aan het begin van het jaar hadden we het nog staan in de hoop dat de almanak 
gemaakt ging worden. Dat bleek uiteindelijk niet meer haalbaar, dus hebben we deze 
pot leeggehaald bij de half alv. Het blijft nu in de reservering staan. 
 
 
We hebben redelijk veel debiteuren op dit moment. Grootste factor is het factuur van 
het stuntteam van 6000 euro die nog binnen moet komen. Fondsen van combiweek 
moeten nog binnenkomen. Er lijkt beter contact te zijn nu en ze hebben toegezegd, 
maar het is nog niet binnen. En er zijn nog een aantal incasso’s. Het is wat meer geld 
dan de richtlijn, maar gezien we nog genoeg geld op de rekening hebben staan, lijkt het 
mij niet zo’n probleem. 
 
Djoeke: Materiaalverhuur. Aan het begin van het jaar wilden jullie misschien de 
materiaal huur omhoog doen toch? Is dat de reden dat er meer inkomsten uit zijn 
gekomen? 
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Bjorn: Die inkomsten zijn er meer vanwege het beter bijhouden van wie wat heeft 
gehuurd. 
Lieuwe: Nee, de huur is niet omhoog gegaan, ik heb het gewoon beter bijgehouden, 
daarom hebben we meer inkomsten eruit gekregen. 
 
Wat te doen met het geld? 
Wij zaten te denken aan het lustrum reservering. En veel geld is niet uitgegeven aan 
klimgeralteerde activiteiten en er is meer materiaalinkomsten.  
Ons voorstel: 
Alsnog 960 euro voor het 100 jarige lustrum met hetzelfde plan, namelijk een lustrum 
utrecht freyr organiseren. We hadden dat eerder besloten ergens anders aan uit te 
geven. Dat hadden we ook gedaan, maar er is dus zoveel geld over, dat zouden we 
graag alsnog reserveren. 
Alpencamping was vrij duur, dus misschien dat er volgend jaar wat meer geld 
daarnaartoe kan gaan. Wellicht dat er structureel meer geld naar de alpencamping toe 
moet, maar dat is aan toekomstige besturen.  
Verder wat lawinesets uit het geld dat over is van het materiaal, zodat de combiweek en 
het wp beter zijn voorzien. 
Als laatste nog 1000 euro voor notariskosten. Er was al 800 voor gereserveerd, maar we 
verwachten dat we 3 keer conceptstatuten moeten gaan betalen, wat 250 euro per keer 
kost, plus nog veel mails en telefoontjes, waardoor we verwachten dat het nog eens 
1000 euro extra gaat kosten. Mocht dit niet allemaal nodig zijn, dan kan het geld 
natuurlijk nog ergens anders heen.  
 
Misha: Is er overwogen om een deel daarvan in een bus potje te stoppen? 
Bjorn: Ja, uh… dat is besproken ja… 
 
Nienke: Is het nieuwe bestuur eens met deze verdeling? 
Pepijn: Ja, ik ben het hier mee eens. 
Kandidaatsbestuur: Ja wij ook. 
 
Nils: Waarom lawineset en niet bijvoorbeeld stijgijzers en pikkels? 
Lieuwe: De sets zijn zoveel duurder dat je een keer geld over moet hebben en dat is 
zoals nu het geval. De stijgijzers zijn makkelijker in te begroten om een keer te kopen. 
Esther: Lawinesets moeten langs de ALV omdat ze zo duur zijn. Een stijgijzer is 
goedkoper en kan je zo inkopen. 
 
We hadden ook overwogen het eigen vermogen wat te verhogen. Maar we vonden het 
wel fijner om het geld meer bestemmingen te geven. 
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Wat vinden we van de 200 euro naar het tradweekend? Bij de volgende alv kan dan 
gepraat worden over een structurele oplossing. Dit zou een oplossing zijn voor nu, en bij 
volgende alvs kunnen besturen kijken naar een structurele oplossing voor de dure 
tradcursus. Dat deze weekenden bijvoorbeeld als 1 cursuspot worden gezien. 
 
Floyd: Als een lang weekend duurder uitvalt dan betalen de deelnemers meer, maar als 
het goedkoper uitvalt, dan betaal je niet minder. 
Ward: Nee niet helemaal waar, want er gaat een vaste subsidie heen van de USAC naar 
lange weekenden, dus als het weekend goedkoper uitvalt, dan wordt het weekend ook 
goedkopeer. 
Bjorn: Ja dat klopt, bij reguliere weekenden betaal je een vaste prijs en dan wordt de 
subsidie hoger of lager, maar bij lange weekenden betaal je het verschil zelf. 
Bjorn: Ik stel voor het wel te doen, en dan kunnen we zo bij de stemmen voor de 
afrekeningen hoofdelijk tellen of mensen het er dan mee eens zijn. 
 
Stemming over de afrekening, fiscus HSHG en MatCom. 
Stemadvies van de kascom: 
Wij hebben veel met jullie gezeten. Naar ons idee zag het er allemaal goed uit, ik kan me 
niet herinneren dat er grove fouten zijn gemaakt, dus het advies is een positieve 
stemming. 
 
We stemmen zoals de afrekening zoals gestuurd met de volgende wijzigingen: 
1000 euro gaat naar de notaris; 
960 euro naar het lustrum; 
1000 euro wordt voor alpencamping 2026 gereserveerd; 
1000 euro voor 2 lawinesets en een lawinepieper; 
200 euro uitkeren naar de tradcursus deelnemers; 
 
Voor: 44 
Tegen: 4 
 
Bij navolgende hamerslag zijn de financiën goedgekeurd. 
 
 
 
 

PAUZE 
 

17.​ Commissieverslagen 
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Voorstel: Commissieverslagen in in en uitslaan van commissies gaan naar na de wissel 
en anders op de beleids alv. Is dat ok? Ja 
 
 

18.​ Decharge/Installatie Commissieleden 
Skip 
 
 

19.​ Voorstel kandidaatsbestuur 
Madieke: Ik ben madieke, 23 jaar, 2 jaar lid van te USAC, aarderijkskunde. Brei heel 
veel. Vragen? 
Bram: Net 1 jaar bij usac. 2ejaars. Creative business. Bar voetbalstadion. Sterk 
instructeur. Rood 
Justine: 2e jaar slid. 3ejaar biologie. Ab actis. Groen 
Pepijn: Fiscus. 5e jaar. Veel zin in. Rood. 
Bo: 4e jaars. Matcom. Natuurkunde. Zin in. Rood, maar draag vaak blauw. 
Noa: 3,5 jaar usac. Schiekunde. Klim graag. Blauw. 
Arthur: 1,5 jaar usac. Scheikunde. Routebouwer bij kalymnos. Opcom. Donkergroen. 
 
Esther: OK. 
 
 

20.​ Stemming bestuurswissel 
Willen we dit? 
Anoniem gestemd. Gebruik de papieren van de begroting om te stemmen. We stemmen 
2 dingen tegelijk. KB en HB. 
Schrijf een voor of tegen voor het KB en HB wisselen. 
 
Pepijn, Monty en Esther hebben geteld. 
 
Voor: 48 
Tegen: 0 
 
 

21.​ Decharge/Installatie bestuur 
Nee doe het niet! Nou vooruit dan. 
Ward: Hoe werkt dit? 
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Esther: Nou Ward ik begin bij jou. Ik houd een praatje en dan hamer ik ze uit en dan 
heeft de opvolger een cadeautje en krijg je dat. Ik hamer iedereen uit behalve Olivier, 
die heeft een praatje voor mij en dan hamert hij Madieke in. En we hebben nog een 
cadeau voor het 97e bestuur. 
 
Diep ontroerende speeches, we houden onze tranen in. 
 
Wow wat een cadeau, het is een mega-garde! 
 
 

22.​ WVTTK 
Nikt te melden WVTK 
 
 

23.​ Rondvraag  
Truusje heel veel plezier heel veel succes dit jaar 

 
 
 
 

24.​ Schorsing 
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